
DICHIARAZIONE EX ART. 28 DEL DPR N. 600/73 

 
 
Spett.Le  
FONDAZIONE BANCA AGRICOLA MANTOVANA 
c.so V. Emanuele II, 30 
46100 Mantova  

 

ENTE  

________________________________________________________________________________ 

 
E-MAIL per la comunicazione del pagamento 

________________________________________________________________________________ 

 
ATTIVITA’ ESERCITATA 

________________________________________________________________________________ 

DOMICILIO FISCALE  

LOCALITA’________________________________________CAP__________PROV._________ 

CODICE FISCALE      PARTITA IVA 

__________________________________   ________________________________ 

In relazione all’erogazione del contributo della Fondazione Banca Agricola Mantovana, visto l’art. 
28 del D.P.R. n. 600 del 29.09.1973 

Il sottoscritto_____________________________________________________________________ 

nella sua qualità di_____________________________________________dell’Ente/Associazione 
sopra indicata 

DICHIARA 

 

che ai fini dell’applicazione della ritenuta del 4% prevista dal secondo comma dell’art. 28 del 
D.P.R. n. 600 del 29/09/1973 il contributo richiesto è da considerarsi come segue:  

 

 

 

 

 



a) Enti non commerciali   
	

- Contributo in conto esercizio:  

- da NON assoggettare alla ritenuta del 4% in quanto il beneficiario si qualifica come:  

- Associazione di volontariato iscritta nei registri di cui alla L. 266/1991 

- Altro (specificare esattamente le caratteristiche soggettive da cui deriva l’esenzione) 

      ___________________________________________________________________ 

- da NON assoggettare alla ritenuta del 4%, in quanto il contributo verrà impiegato 
nell’ambito di attività istituzionali 

- da NON assoggettare alla ritenuta del 4% per le disposizioni normative esposte di 
seguito 

______________________________________________________________________ 

- da assoggettare alla ritenuta del 4% in quanto il contributo verrà impiegato nell’ambito 
di attività commerciale 

- Contributo in conto impianti: 

- da NON assoggettare alla ritenuta del 4% 

 
 

b) Società commerciali, Enti commerciali (comprese Associazioni, Fondazioni ed Enti che 
svolgono in prevalenza attività d’impresa), persona fisica imprenditore, soggetti che 
esercitano attività d’impresa (comprese Cooperative e Cooperative sociali)  

- da assoggettare alla ritenuta del 4% in quanto contributo in conto esercizio 

- da NON assoggettare alla ritenuta del 4% in quanto contributo in conto impianti, 
riferito ai beni da ammortizzare 

- da NON assoggettare alla ritenuta del 4% per le disposizioni normative esposte di 
seguito_______________________________________________________________ 

 

Modalità di pagamento 

IBAN___________________________________________________________________________ 

 

______________,________________ 
          data 

 

         ___________________________ 
                    Timbro e firma leggibile 


